



央视扶贫题材剧《花繁叶茂》
吸引B站网友,获得9.4分的高口碑

扶贫剧写实, 年轻观众也爱看

本报综合消息 一部在央视一套播出的扶贫题材电视剧,居然在年轻人扎堆儿的B站上被打出9.4分的高分。这种事情,就在电视剧《花繁叶茂》身上发生了。

作为2020年国家广播电视台总局脱贫攻坚题材重点剧目,电视剧《花繁叶茂》由中央电视台、中共贵州省委宣传部出品。该剧通过描述地处黔北地区的花茂村、纸坊村和大地方村等几个村寨从贫困到小康再到“百姓富生态美”的蜕变,生动刻画驻

村第一书记欧阳采薇(朱墨饰)、花茂村村支书唐万财(王迅饰)等勇于担当、忠诚奉献的乡镇干部群像,讲述了新时代干部群众携手精准扶贫奔小康的生动故事。

内容主旋律、题材很乡土,播出时间段还是在央视一套晚间黄金档,从各种条件来看,《花繁叶茂》的主流收视群体应该都是四十岁以上的传统电视剧观众。然而,该剧自5月11日起在央视、B站等平台播出以

来,口碑收视一路走高,豆瓣评分高达8.0分,在年轻观众扎堆儿的B站,更是以9.4分的高分实力“破圈”。

该剧的主创人员表示,除了剧中老支书的形象是直接以时代楷模黄大发为原型,剧组在实际进入花茂村拍摄后,发现剧中其他很多人物都能在现实中找到原型,可以说真正将现实中的故事搬到了荧屏上。

《花繁叶茂》的故事源



《花繁叶茂》剧照

自于贵州花茂村,而剧组采用的实景拍摄手法,也让不少观众感受到了真正南方农村的风貌。

(李夏至)



本报综合消息 由何念执导,潘粤明、童瑶、陈数主演的电视剧《谁说我结不了婚》将于5月26日在央视电视剧频道开播。

该剧展现新时代独立女性面对婚恋、职场、自我价值实现等问题的不同态度与选择。剧中有当代女性周旋在职场、情感间的迷茫,也有她们勇敢追求自我、不向现实妥协的态度,鼓励每一位女性打破社会的刻板印象,不受自身年龄和他人言语的束缚,在爱情面前遵从自己内心的选择,做最真实的自我。

潘粤明在剧中饰演一位心理学教授,童瑶在剧中饰演一位对世事通透却依旧向往爱情的女编剧。

(刘桂芳)

热烈祝贺菏泽购彩者5月16日喜中体彩大乐透一等奖1916万元!

单注3600万! 派奖期间体彩大乐透中出封顶一等奖

5月23日,体彩大乐透第20040期开奖,这是大乐透9.9亿派奖活动第11期开奖。本期全国共中出3注一等奖。其中,2注为3600万元(含1000万元基本投注奖金+1000万元基本投注派奖奖金+800万元追加奖金+800万元追加派奖奖金)追加投注一等奖;1注为1000万元基本投注一等奖。来自宁夏银川、陕西汉中的两地幸运购彩者,分别揽下单注封顶3600万元的追加投注一等奖,收获了“3元中3600万”的幸运。

3600万元是这样中出的

来自宁夏银川的幸运购彩者,中出1注3600万元单注封顶一等奖及一连串小奖,单票收获奖金3723万元。来自陕西汉中的幸运购彩者,凭借一张5注15元投入的单式追加票,中出1注3600万元一等奖。这两个3600万元一等奖,是派奖期间,大乐透首次中出的3600万元单注封顶一等奖,也是大乐透自上市以来单注一等奖最高奖金。

根据派奖规则,一等奖派奖金额5亿元,每期派送2000万元。派奖期间,进行追加投注且中得一等奖的彩票,按注均分一等奖派奖奖金,基本投注和追加投注按照相应的比例分配,如果当期一等奖未中出,或均分后仍有结余,结余奖金顺延滚入下一期,与下一期安排的派奖奖金合并后派奖,以此类推,直至一等奖奖金派完为止。

本期开奖前,一等奖共滚存6000万元派奖奖金。追加投注后,一等奖每注分得1800万元派

奖奖金(含1000万元基本投注派奖奖金+800万元追加投注派奖奖金),成就了此次单注3600万元封顶大奖的诞生。

需要注意的是,此次派奖活动只针对追加投注进行。从本期一等奖的出奖情况来看,如果采用2元基本投注,中得一等奖的奖金成色和常规情况一样,为1000万元;而采用追加投注后,除了中得当期1800万元追加投注一等奖之外,还分得1800万元的派奖奖金,实现了“3元可中3600万元”。

大乐透9.9亿派奖助力彩市 焕新

在广大购彩者的鼎力支持下,中国体育彩票始终秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,累计筹集公益金超过5200亿元,广泛用于全民健身、竞技体育、补充社会保障基金、扶贫济困、医疗救助、教育助学等体育事业和国家公益事业。体彩大乐透在助力购彩者收获幸运的同时,也为全国经济的焕新助力,为中国加油!

陈敏



刮“锦鲤”,刮中“鸿运”送面值1000元苏宁卡,刮中“如意”送价值300元顶呱刮彩票!

活动时间:2020年5月15日9:00:00至6月21日23:59:59

*活动具体内容以公告为准 *本活动由山东省体育彩票管理中心负责解释

山东省体育彩票管理中心 客服电话400-618-518



山东体彩